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RESITVE

1. Po elektronski posti (e-posti).

2. Kdo, (sestri) Metki (Zist), kdaj, v Portorozu. Visak pravilen odgovor je vreden 0,5 T.

3. Manca Metko tika (0,5 T), ker sta sestri in/ali sta v enakovrednem druzbenem razmerju
(1T).Zapoved05T.

4. Neuradno. Draga sestral/PozdravCek/Manca ... Vsak pravilen odgovor je vreden 1 T.

5. Vsak pravilen odgovor je vreden 0,5 T.

URADNO BESEDILO

NEURADNO BESEDILO

nagovor Spostovani! Mojca!
pozdrav Lepo Vas pozdravljam. Caugi!
podpis Jana Kovac Jana

6. Zasebno (0,5 T), ker je namenjeno to¢no doloceni osebi (1 T). Za poved 0,5 T.
7. 3prav=1T,2prav=05T,1lprav=0T.

SAMOSTALNIK SPOL STEVILO SKLON
oddih moski ednina I/1.
(na) smuciscu srednji ednina M/5.
Metko zenski ednina T/4.

8. Metki, Zist, Aljoso/Aljosa, Novaka, gospe, otrocih, Marka, v/v-ju, ljudi, tal, usesi,

Karmen, mesti, Skatel, stvareh, moznost(i)ma, dvema letoma, mater, Krdkega,

ljubeznijo. 4prav=1T,3in2prav=05T,1in0prav=0T.

9. Njeno, njihova. Vsak pravilen odgovor je vreden 0,5 T.

10. Mojega, svojo, svojem, svojo. Vsak pravilen odgovor je vreden 0,5 T.

11. Razglednico (

12. Kar, ki, Cesar, kdor. Vsak pravilen odgovor je vreden 0,5 T.

a). 1T.
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13. Vsak pravilen odgovor je vreden 0,5 T.

VRSTE OSEBNI SVOIJILNI | VPRASALNI | OZIRALNI | POVRATNI | KAZALNI
ZAIMKOV | ZAIMEK | ZAIMEK | ZAIMEK ZAIMEK SVOJILNI ZAIMEK
PRIMERI ga tvoj kdo kar SVoj tisti
ZAIMKOV

14.3prav=1T,2prav=05T,1prav=0T.

GLAGOL OSEBA STEVILO CAS NAKLON
poslusaj 2. ednina sedanjik velelni

je dosegla 3. ednina preteklik povedni

bi se ukvarjala 1. ednina sedanjik pogojni
15.7,5,1Z,2,S, DO, H, K, IZ,V, H, OB 3prav=1T

45-41 = odlicno (5), 40,5-35,5 = prav dobro (4), 35-28 = dobro (3), 27,5-21,5 = zadostno (2),
21-0 = nezadostno (1).
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